
 

Ihr Verantwortungsbereich 
 Verantwortung für die technische Projektlösung sowie die Leistung des Software-Projektteams 

 Zusammenarbeit mit dem Projektmanagement und Unterstützung in der technischen Projektabwicklung, Projektplanung und 

Umfangsverwaltung 

 Leitung der technischen und qualitativen Anforderungen an Projekte 

 Einhaltung der unternehmensinternen Qualitätsprozesse und -verfahren im Projekt 

 Identifikation von Projektmöglichkeiten und -varianten 

 Unterstützung des Software-Engineering bei Vertrieb und Angeboten 

 Hauptansprechpartner im Projekt bezüglich Software sowie Übersetzung des Prozessdesigns und der Projektanforderungen 

 Bei Bedarf Durchführung sowie Verwaltung von Standortuntersuchungen  

 Leitung von Entwurfsstudien, Vorstudien und Anforderungsdefinitionen für Kunden 

 

Ihre Benefits 
 Wachstumsorientiertes Unternehmen 

 Besonderes Engineering Know-how bietet 

hervorragende Entwicklungsperspektiven 

 Unternehmensinterne Academy zur persönlichen 

und fachlichen Weiterentwicklung 

 Familienfreundliches Umfeld mit vielen Team- und 

Sportevents 

 Aktives Mitgestalten durch kurze 

Entscheidungswege 

 Flexible Arbeitszeit und hybrides Arbeiten 

 Attraktives Vergütungspaket 

 Fahrradleasing über JobRad 

 Corporate Benefits wie Mitarbeiterkonditionen 

bspw. für Fitness oder Dienstleistungen 

 

Ihr Profil 
 Abgeschlossenes Ingenieurstudium mit Schwerpunkt 

Elektrotechnik/ Automatisierungstechnik oder ein vergleichbarer 

Abschluss 

 Mehrjährige Erfahrung und Kenntnisse bezüglich 

Prozesssystemen und Prozesssteuerung in der Nahrungs- und 

Genussmittel-, Pharma- oder Energie- und Umweltindustrie 

 Praktische Erfahrung mit DCS, SPS- und SCADA-Systemen 

 Weitreichende Erfahrung im gesamten Projektlebenszyklus von 

der Systemspezifikation über Design, Entwicklung, Tests und 

Inbetriebnahme vor Ort  

 Vorteilhaft wären Erfahrungen in: Industrie 4.0, IT/OT-Konvergenz, 

Internet-Sicherheit, Funktionssicherheit, Batch- und Rezept-

systeme, ISA 88-Standarf, MES-Systeme, MTP-Standardkenntnisse 

sowie Programmierkenntnisse in PCS7/PCS Neo/Tia Portal/WinCC  

 Fließende Deutsch- und sehr gute Englischkenntnisse in Wort und 

Schrift  

  Ab sofort  Vollzeit 

  Flensburg / Hamburg / Berlin / Oldenburg / Neustadt an der Weinstraße /     

     Dorsten 

Software Lead Engineer (m/w/d) 

Unser Auftraggeber ist die Tochtergesellschaft eines internationalen Konzerns. 

Als marktführender Konzern steht er für hohe Innovation, wirtschaftliche Stärke 

und Zukunftsfähigkeit. Unser Klient mit ca. 500 Mitarbeitern ist ein führender 

Anbieter von Automatisierungslösungen für die Life-Science-Industrie und den 

Umwelt- und Energiesektor. Im Zuge des überdurchschnittlichen Wachstums 

sucht unser Kunde zum nächstmöglichen Eintrittstermin Ihre Unterstützung. Die 

Position wird exklusiv von NEWSEARCH betreut und ist in unbefristeter 

Festanstellung und in Vollzeit zu besetzen. 

Ihre Bewerbungsunterlagen senden Sie bitte mit Angabe Ihrer Einkommensvorstellung und Verfügbarkeit unter der  

Projekt-Nr. 223-T265 per E-Mail an: patricia.metz@newsearch.de. Diskretion und die Einhaltung von Sperrvermerken sind 

selbstverständlich. 

Ansprechpartner: Patricia Metz 

Telefonnummer: 07251 3844 0 

Email: patricia.metz@newsearch.de 

Projektnummer: 223-T265 

JETZT BEWERBEN 
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